

NEWS RELEASE

味の素AGF株式会社



〒151-8551 東京都渋谷区初台1丁目46番3号 シモモトビル

2021年9月30日 #21-24

「ブレンディ®」瓶&「ちょっと贅沢な珈琲店®」スペシャル・ブレンド瓶 イラストレーターCOFFEE BOYさんの書き下ろしイラスト入りで新発売! 発売を記念してCOFFEE BOYさんのイラスト入りスマートボトルキャンペーンも開催

味の素AGF株式会社(以下、AGF 代表取締役社長:竹内 秀樹)は、イラストレーターの COFFEE BOYさんが書き下ろしたイラスト入り《「ブレンディ®」瓶》《「ちょっと贅沢な珈琲店®」スペシャル・ブレンド瓶》の2品種を、2021年10月1日(金)より、全国にて数量限定で新発売します。

各商品のパッケージには、コーヒーをモチーフとしたシンプルで可愛い世界観が人気のイラストレーターCOFFEE BOYさんが書き下ろしたイラストが描かれています。

《「ブレンディ®」瓶》には、「~つながるしあわせ~」をテーマに、くつろぎのコーヒー時間の輪が広がっていってほしいという想いが、《「ちょっと贅沢な珈琲店®」スペシャル・ブレンド瓶》には、「~ちょっと贅沢な王様時間~」をテーマに、ふとした1杯で生活にちょっとした贅沢を感じていただきたいという想いが、それぞれ込められています。

さらに本商品の発売を記念し、本商品とスマートボトルが当たるキャンペーンを2021年10月11日(月)から2021年10月24日(日)までTwitterにて実施します。

期間中、TwitterのAGF公式アカウント「AGF【公式】(@agfcm2)」をフォローの上、タイムラインに表示されるキャンペーンツイートにて飲んでみたい商品を選んでツイートいただくと、抽選で各20名様に、COFFEE BOYさんのイラスト入りスマートボトルとデコレーション瓶のセットが当たります。









(1)

(2)

1. 商品概要:

商品名	容量
①「ブレンディ®」瓶	80g
②「ちょっと贅沢な珈琲店®」スペシャル・ブレンド 瓶	80g

2. 商品特長:

①まろやかで豊かなコクと香り、すっきりとした後味がお楽しみいただけます。 ②濃く芳醇な香りと深いコクをお愉しみいただけます。

3. 価格:オープン価格

4. 発売日:2021年10月1日(金)

5. 発売地域:全国

6. 商品に関する一般のお客様からのお問合せ先:お客様相談室 Tel 0120-17-8651

■イラストレーター COFFEE BOY (コーヒーボーイ)

シンプルなドローイングで書籍、ロゴ、ツアーグッズなど様々な領域で活動。最近では ${\it LEGO} imes {\it adidas}$ とのコラボなど国内外でイラストを手掛ける。

インスタグラムアカウント:@178kz_boy





【《イラストレーターCOFFEE BOYさんが書き下ろしたイラスト入り 「ブレンディ®」瓶80g、「ちょっと贅沢な珈琲店®」スペシャル・ブレンド瓶80g +スマートボトルが当たる!キャンペーン》実施概要】

+スマートボトルが当たる!キャンペーン》実施概要】	
キャンペーンタイトル	イラストレーターCOFFEE BOYさんが書き下ろしたイラスト入り
	「ブレンディ®」瓶80g、「ちょっと贅沢な珈琲店®」スペシャル・
	ブレンド瓶80g + スマートボトルが当たる!キャンペーン
期間	2021 年 10 月 11 日(月) $0:00 \sim 2021$ 年 10 月 24 日(日) $23:59$
賞品	・COFFEE BOYさんが書き下ろしたイラスト入り
	「ブレンディ®」瓶80g
	+ スマートボトル ホワイト(195ml)20名様
	・COFFEE BOYさんが書き下ろしたイラスト入り
	「ちょっと贅沢な珈琲店®」スペシャル・ブレンド瓶80g
	+ スマートボトル ブラック (195ml) 20名様
	【計40名様】
応募方法	TwitterにてAGF公式アカウント「AGF【公式】(@agfcm2)」をフォ
	ローの上、タイムラインに表示されるキャンペーンツイートにて飲
	んでみたい商品を選び、その回答をツイートしてください。当選者
	には11月上旬頃にAGF公式アカウント「AGF【公式】(@agfcm2)」
	よりダイレクトメッセージにて詳細をお送りします。
	※ダイレクトメッセージに記載のご案内に従い、登録期間内に賞品の配送先登
	録を完了してください。
	※賞品の発送は2021年11月下旬を予定しておりますが、都合により発送が遅れ
	る場合がございます。あらかじめご了承ください。
	※当選の権利は1アカウントにつき1回とさせていただきます。
	※当選者の個人情報取得後に同一人物による複数アカウントを利用しての重複 当選が発覚した場合には、個人情報のご登録が先に完了している応募につい
	コ選が発見した場合には、個人情報のご登録が元に元」している心券につい て当選したものとし、それ以降の当選は無効とさせていただきます。
	※ご参加の際は必ずアカウントの投稿を"公開"にした状態で行ってください。
	投稿が非公開の場合は参加とみなされませんのでご注意ください。
	※引用ツイートは応募対象になりませんのでご注意ください。
	※当選の権利は日本国内にお住まいの方に限らせていただきます。次の場合は
	いずれのご応募も無効となりますのでご注意ください。
	①当選連絡後、ダイレクトメッセージに記載の期限内に配送先登録が完了さ
	れない場合②配送先登録の内容に不備がある場合③配送先登録完了後に住所 変更された場合、その変更のご連絡がない場合④お客様のご住所が不明・連
	終不能などの理由により賞品がお届けできない場合⑤その他、ご応募に関し
	て不正な行為があった場合
	※その他詳細は応募規約(https://agf.jp/c/ePC7)をご確認ください。
お問い合わせ先	AGF®パートナー事務局
	メールアドレス:agf-cp@agf.jp
	対応期間:2021年10月11日(月)~2021年12月24日(金)
	受付時間:10:00~17:00 (土・日・祝日を除く)
	※ご返答には2~3日かかる場合がありますのであらかじめご了承ください。
	※抽選結果等に関するお問い合わせにはお応えいたしかねます。